



## **В Ростовской области следователи возбудили уголовное дело по факту убийства 12-летней девочки**



Семикаракорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела малолетней девочки с признаками насильственной смерти (п.«в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 25 октября 2022 года на территории х. Тереховский Усть-Донецкого района Ростовской области обнаружено тело 12-летней девочки с множественными колото-резаными ранениями и черепно-мозговой травмой. Следователями совместно с криминалистами следственного управления проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

По указанию руководства следственного управления уголовное дело для дальнейшего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

расследования передано в первый отдел по расследованию особо важных дел.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1735289>